

各位

不動産投資信託証券発行者名

東京都港区六本木六丁目 10番 1号 六本木ヒルズ森タワー37階 FCレジデンシャル投資法人 代表者名 執行役員 金子幸司 (コード番号:8975)

資産運用会社名

ファンドクリエーション不動産投信株式会社 代表者名 代表取締役 金子 幸司 問合せ先 取締役投資管理部長 村上 隆二 TEL. 03-5413-5348

資産運用会社における業務方法書の変更に関するお知らせ

FC レジデンシャル投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社であるファンドクリエーション不動産投信株式会社(以下「資産運用会社」といいます。)は、本日、業務方法書の変更について決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 変更内容

- ①金融商品取引法に定める金融商品取引業者(投資運用業者)として、業務運営の基本原則、業務執行の 方法、業務分掌の方法、苦情の解決のための体制等を明確化します。
- ②諸法令の制定・改廃に合わせ、業務方法書に記載の根拠法令の修正、その他字句の修正など、所要の変更を行います。

2. 変更理由

平成 19 年 9 月 30 日付で金融商品取引法が施行されたことに伴い、同法に定める業務方法書の記載内容 に沿う形にするために変更を行うものです。

なお、資産運用会社におきましては、証券取引法等の一部を改正する法律附則第 159 条第 2 項及び金融商品取引法第 29 条の 2 に基づく登録申請書及びその添付書類を関東財務局に対し提出するにあたり、当該提出書類の一つとして本業務方法書を提出します。本業務方法書につきましては、当該申請の受理をもって変更いたします。

以 上

- ※ 本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- ※ 本投資法人のホームページアドレス: http://www.fcric.co.jp